PTY MUP3A

Kadeapa BbiCcllaa matemaTmKa 2

Jlekuma 3
dopmynbl Kpamepa. ObpaTHaa maTtpuua.

Ob6paTHaa maTpuua: onpeaeneHne; afiropuTm BbluncneHusa. Kputepuit
06paTMMOCTM MaTpULbl. PelleHne mMaTpUYHbIX YpaBHEHUA U CUCTEM
JIMHEMHbIX YPaBHEHWI ¢ NOMOLLbIO 06paTHON MaTpuLbl. PelneHne cuctem

JIMHEWHbIX YpaBHeHUN no dopmynam Kpamepa.
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ObpaTHaa maTpuua

Onpedenenue 3.1. Keadpammras mampuua Ha3vleaemcs HeeupoxderHol,
CCAU €€ ONPedesument OMmAUYEH 0Mm HYAA, U BblpOKIEHHOU 6 NPOMUCHOM
cayuae.

Onpedenenue 3.2. Keadpammas mampuua A~ nasweaemes mampuya 00-
pammotl 0AA Keadpammot Mampus, A. ecau BblNOAHACMCA PABEHCMNEA!

AAT = A4 = E. (3.1)

Teopema 3.1. (06 obpaTHo# MaTpuue). Jlii moz20 4mobv. keadpammas
mampuua A umena oopamuyio, Heodbxrodumo u docmamouro, Ymobv, Mam-

puua A bviaa HesvpostrcdenHoti, m.e. wmobwl e€ onpedeaument Ovia omau-
YeH OMm HYNA.
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Onpedeaenue 3.3. Keadpammnasa mampuua

All AEI Aﬂl
1 AIE AEE R AEQ
A= . (3.3)
Alﬂ, A?ﬂ, ¢ . Anﬂ,
HA3BEAETHCA ﬂpuﬂﬂeﬁuﬂéﬂﬂﬂﬁ UAL COHIHOU MO OTMHOTUIEHUIO K MATHRPUUE

A.

C y4éToM JaHHBIX ONpeaeJeHnil, 00paTHYIO0 MATPHUILY MOZKHO 3allACATh

B BHIC ITPOHU3BC ICHHIA COIO3HO MATPHIBI A ma gncio

det A
1 ~

A—1 ;
A= det AA' (34)
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CsBoiicTBa 00paTHOII MaTPUIIbI
1. (A ) ' = A
r 1 1, q-1_ 141
2 {ad) =a A=A aceR, a£l
-

3. (A-B) ' =B1.41
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1 2
IIpumep 3.1. /lara mampuuya A = ( 1 3 ) Hatimu obpammnyro mams-
puuy.
<4BurunciimM onpejiesiuTes b MaTpuibl A
Al=| P2 lo13-2.(—1)=5
—1 ‘3 '

HE].KOJI,_MMI BCE€ YeThbIpe Eldll’E!ElpaH HeCKHEe JIOIMOJIHCHU A 3JIEMEHTOB 3TOI'0 OIlpe-

aesmresist 10 bopmysam A;; = (—1)*7 - M,
All( )l—l—l 3 — 3 AQI — ( 1)2—|—1 2 — _2
AIQ _ ( )1—|—2 ( ) _ 1? A22 _ ( 1)24—2 1 — 1.

3 =2

1 _ 5 5
AT = 1 1
5 5

[IpoBepum HhIlIDuIHeHMe yeaosus (3.1) AA™ = F.

AT = ( —11 3 )( ??; li/: ) ( 34%1%?5 _,2%5:‘3755 ) B

(10 L
“\Lo1 )
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3 2 2
IIpumep 3.2. /lana mampuua A = I 3 1 |. Hatimu obpammnyio
5 3 4

MAMPUY.

» Haxoum anrebpanyeckne JIONOJHEHU JIEMEHTOB 9TOr0 OIPe1e/11-
Tesa no gopmystam A;; = (—1)™ - M,

3 1 2 2 , 2 2
A= ' 3 4 9, Agy = 3 4 = —2, A3 = ‘ 3 1 ‘ = —4,
‘A‘ = l’]'11f111+ﬂp31f121+ﬂ31f131 =39+1- ( )+5(—4) =27-2-20=15.
1 1 3 2 3 2 _
AIQ__ 54‘_13-‘422: 5_1':2"1432:_‘1 1‘:_1*
1 3 3 2 _ 3 2 .
Ay = 53':—12;/423—— 5 3'2131433:'1 3 — 1.
[ 9 2 1)
| L2
5 5 5 Jlerko nposepurs, 4ro yciaosue (3.1)
\ _32 ; ; ) A-A71 = A1 A = F Boinosinsercy. <
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3.2. Pemmienne MaTpuyHbIX ypPaBHEHUN

Mcrosib3ys onpejiejiene odpaTHOit MaTpUIlbl, MOXKHO pellaThb ypaBHe-

e AX = B, (3.6)

B KOTOPbBIX HEHU3BECTHBLIM ABJIACTCH MaTpPHUIla X

EcrecrBenno, marpuna A qoskaa ObITh KBajgpaTHoii [n X n|. [Ipu s3rom
pasMepHOCThL MaTPHILl B Jo/zKHAa UMeTh pa3sMepHocTh 1 X m. Torja pas-
MEepPHOCTb UCKOMOiT MaTpuipl X — |[n X m).

e YMHOKaeM 00e yacTu ypaBHeHHs Ha Marpuiy A~ obparhyio

marpuie A : e (A X) A-1.B

e llcnonn3ys coderarebHbIN 3aKOH YMHOYKEHHsI MaTPHUIL, MOYKHO

3all1CaTb:
(A7t A)- X =A"1.B.

o Tak kak A™' - A = FE, a F-X = X, 10 peuienue MaTpuuHOro
ypaBHEHUsI TIOJIYIUTCS B BUJIE:

X=A".B (3.7)
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J11s1 pelreHnsi MATPUYHOI'O YPABHEHU S
X -A=B8B,. (3.8)
yMHOZKaeM 0be 4acTu ypasHeHus clipasa Ha marpuiy AL

(X A)-A'=B.A"" =X . (A-AY)=B-4",

[losry4uaem:
X=B A" (3.9)
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ITpumep 3.3. Pewumsv mampuuroe ypasrenue AX = B, 2de
3 2 1 —4 0 |
A= ( - ), B = ( | _9 _3 ) Cdeaams nposepry.

» Haxoum obparnyio marpumy AL

0,4 —0,2
-1 __ ) )
A7 = ( ~0,1 03 )
0,4 —0,2 I -4 0 02 —-1,2 006
A1 _ ? ? ) — ? ? ’
A=A B‘(—0,1 0,3)(1 —2 —3) (0,2 —0,2 —0,9)
[IpoBepka:

3 2 02 —12 06\ (1 —4 0
A'X_(1 4)'(0,2 —0,2 —0,9)‘(1 —2 —3)"‘

0.2 —1.2 0,6)
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ITpumep 3.4. Pewumsv mampuuroe ypasrenue XA = B, 2de

2 3 ! ;
A= ( o ), B=1 2 —1 |. Cdeaamv nposepry.
b &8 3 0

» Haxoaum obparnyo Marpuiy A~

8 —3
-1
b2y,

1 3 —7 3
X=B-A"'=|2 -1 -(_f’ _g): 21 -8

30 7 24 —9
[IpoBepka: —7 3

X-A= 21 =8

(2 %)
. = j—
24 —9 08
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Pemmenne cucreMsbl JJUHEITHBIX ypaBHEeHNII MaTpUYHBIM MeTOaOoM 17

Eciin unciio HeH3BeCcTHbIX CUCTEMbl PABHO YMCIAY ypaBHeHHil u marpuia A
cucreMbl HeBbIpOXKJieHHasd, .. |A| # 0, To ypaBHenue

A- X =258 (3.10)
pelaeTcs cJelyoluM 00pa3oM:
e Vuuoxaem obe yacru ypasHenust na marpuny A~! obparnyio marpuie
A
AL, (A-X) = A 1. B,

® HCHGJH::H}'H coverare/ibHblA 3aKOH VYMHOKECHHA MATPHL, MOAHO 3allHCATDL!

(A1 4).X=A".B.

e Tak kak A1 A= F, a F-X = X, 1o pelienne MaTpuuyHOro ypasHeHust
MOJIYUHUTCS B BHJIE:

X=A"1.B (3.11)
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Hpumep 3.5. Peuwwums Mampuyunstm cnocobom cicimemy ypaererii

(32, + 229 + 205 =5,
I +3.Tg + x5 = D.,
dry + 3z + dzy = 10.

4B marpuunoit hopme sra cucrema zanumercs B pujie AX = B.

3 2 2 €T 5
Qnecb A=11 3 1 X=| x5 B = 0
5 3 4 T3 10

<Haxomum anrebpandeckne JONOJHEHHS 3J€MEHTOB 3TOT0 OlpPeIe/HTeSs 10
opuymnam A;; = (—1)*7- M |

3 1 2 2 2 2
Al = anAn +anAn +apdy =3-94+1-(=2)+5-(-4)=27—-2-20 =5. ( 9 2 __4\
o 3 9 3 5 5 5
Alﬂ__‘5 4 lvAﬂi' ‘5 4‘_21‘432__‘1 1 __11 A—l_ 1 ) —1
[ 2 5 5 - | 5 5 5
Aia = = —=12. A4qa = — =1 g = =T. —
13 ‘53‘ ; Ay ‘53‘ ; Ags ‘13‘ 2 1 7
\ D D D )
. Bepkos H.A. PTY - MVPIA kadesapa BM3 - ]



19
Pemrenne cucreMbl 3allCLIBAEM B BH Je

9/5 —2/5 —4/5 5 1
X=| 15 2/ —1/53 |- o= -1
~12/5 1/5 /5 10 2

OTcioga Ha OCHOBAHIH OIIPe ACJICHAS PABCHCTBA MATPHIL CJICIYET, UTO
T = 1, 19 = —1, x3 = 2. Henocpeacreennoit nposepkoit yoexk gaemes.,
YTO 9TH 3HAYCHUA HEU3BEeCTHBIX VIOBJICTBOPAIOT JIAHHON cucTeMe.
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3.3. Popmynsl Kpamepa
PEH.‘(.‘h-lﬁ’l"I]-H M CHOTEMY Tt }-’I}ELHJH‘HHH C N HeEHN3BeCTHBIMHA.

r 11 + aprs +... F AT, = E}lﬁ
o171 + agara + . .. + ag,x, = by, (3.12)

Ap1 T + ApaTs + ...+ Qppdy = E'.'i:-

3amuiieM a1y cucremy B Marpuunom Bujie A X = B(3.6). [Ipemmono-

KUM, 4To det A # 0.
/ Apy Agy A \

. JA[ JA] 77 14] b, Ay Ay .. Ay by
X — A_ B — @@Aﬂ? bg . 1 AlgAgg...Ang bg
Al Al [A] |- TIAL ] e 1 ..
ﬂ@/—iﬂn by A Aoy o A bn
\ TATTA] T TAT )
/ X1 \ / Allbl+Aglb2—|— cee Aﬂlbn \
iin T9 o L . Algbl + Aggbg + -0+ Aﬂan
. AL
\ Ln / \ Alnbl + AEan + e T Aﬂﬂbﬂ /

14
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BCHOMHHM, 4TO ABEC MaTpPUIbl PaBHDbI, €CJIM PaBHbI UX COOTBETCTBYIO-
e 3J1eMeHThI, T.C.

T = —(Anbr + Aoiby + -+ + Apiby),

Lo = T (Aiobr + Aoy + - -+ 4+ Apoby), (3.11)

1
Lp = _(Alnbl + AanZ + e+ Aﬂﬂbﬂ)'

Ay, = Ay + Agibs + -+ Apib, = ;

Ay, = Aoby + Agobs + - -+ + Apob, =

- [

Bepkos H.A. PTY - MUP3A Kadenpa BM3




H T./1.

a11a12 ... 01p—101
A21022 . . . A2y 102
A:r:.ﬂ, — Alnbl + A?an i Aﬂnbn —

C vaérom smux obosuadennii hopmyanl (3.11) MOKHO nepenucarh B
BH,IE!

A
Lo
A

A,

A,
= e = 3.12

T4l

I = Iy

21

opmyiibl (3.12) HasbiBaOTCs OPMYJIaMu Kpamepa' u asisiiores cie-

creueM (opmyiibt (3.7).
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Paccmorpum nipumepsbl npumMenenust popmysi Kpamepa jyist cucrembr 22

JIBYX HPOCTBIX YpaBHEHUil, 1 = 2, yiKe paccMaTpUBaeMbIX BbIIIE B Kaue-

cTBe 1npuMepoB Teopembl Kponekepa-Karmnesmn.

T+ To = 1..
IIPUMEP 3.6. Pewumv cucmemy { . e 2’
T, — Ty = 2.

3/1eCh
I 1 [ S A A I S S
(Al = ) _1‘2. A, = 2—l‘3' A‘rg'le = 1.
Ucnosb3ysa dopmyanl Kpavepa, nojiyyaem:
_ A 1
T = —— = =15 2p=—2 = = —0,5
T =2 BT =2
T+ Tog = l,
IIPUMEP 3.7. Pewums cucmemy { 20, + 2w — 2.
3/16Ch
1 1 1 1 L1
\A\:‘Q 2‘:0; Ay, = 5 9 =0; A, 5 9 = (.

'CJIE_JL(:)lriicr:]."l‘e.,flI-J-HOj cucTeMa uMeer DECKOHEYHOe YHUCJIO pEIlIEHHﬁ.

- [
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;Ifl—l—ﬂ.’fgz]_,
IIPUMEP 3.8. Pewumdv cucmemy { 2y b 2 — 3.
3/1eCh
1 1 ~ 11 I T N

Ca e/ I0BaTe/IbHO, CHCTEeMa HECOBMECTHA.
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[TpuMEP 3.3. Pewums cucmemy ypasHenutl memodom Kpamepa

3ry + 2r9 + 215 = 5,
T+ 3;IT2 + Iz = D,
Sry + 3wy + dag = 10,

3 2 2
Al={1 3 1|=3-3-442.542.3-3.3-2.4-2.3.5=5.
53 4
h 2 2
Ayy=| 0 3 1]|=5-3.-442-1-1042.0-5-1-3-2.0-2-3-10 =5,
10 3 4
3 5 2 3 h -1 s 1
Ap,=[1 0 1]=|1 0 0]= ‘13_1‘—_5?
h 10 4 5 10 -1 B
3 2 5 3 25 1 3
Apy=[13 0l=| 1 30|=5]_j _i‘zﬁ (—1+43) =10
5 3 10 —1 -1 0
Mcosnb3ya dopmyibl Kpamepa, Haiijem:
A 5 A, —5 A, 10
:IT1: 31:_:1;&’,2: '22: :—1‘ 11,’3: ‘rgz—:z‘
|Al D | Al D | Al 5

- Dl
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Panar marpunb:

/ a;; G ... G ... Qg \
(g1 o2 ... O ... (Op
A= o T , (4.1)
ip G2 ... Qi ... Uiy
\ 1 Qmz oo Ogi .. Ogp )

H.I-l[[-[].‘l.l]IHf'n.[1 HTO MHHOPHM k10 MOPAJIRA MaTPHITE A nazniraeTca CHIT -
JETHTE T H]ii—l,'ll!-i-l'['El[]-ﬁ MaTPHITEL, ]['[J.'Il‘l."[i-lli'il[[[]“]ﬁl!‘.‘rl M3 JTAHHOI MATPHITE
BRIJICJIEHHEM [TPOHSBOTBHEBIX k CTMIK H k '["]'I!]-..']ﬁ[I,[]H-

23 45 | 9 4
MaTtpuua A= 0 -2 3 1 5 0 —2 3
02 9 4 Eé mnHopbI R _92 13

Bce anemeHTbl maTpuubl A ABNAAKOTCA MUHOPaMM NepBOro nopaaKa.
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Onpedeaenue 4.1. Parzom mampuuv, nazveaemes maubosvuiut us no-
PAJKOG OMAUMHVT 0T HYAL €€ MUHOPOG.
Econ PraHl MaTPHIE A pagBeH T, TO 3T0 OZHaAYaeT, 4TO B MaTpHILE A
HMEeeTCH XOTH DR JIHH OTJHYHBIH OT HYJIA MHHOD TTOPA KRS 7, HO BCAKIIH

MHHOD TOPsJIKa, Donsmero desM v, pased vy, Panr marpuns A Gviaes
obozHagaTh cumeooM ).

Paccsmorpuy Marpmiry

1 25 3
0 1 7 4
A= 0 0 0 0
0 -1 0 0

EAMHCTBEHHBIM MHUHOPOM YeTBEPTOI'O IOPsi/IKa SABJIAETCS Olpe/le/IuTeNb
JAQHHON MaTpuilbl |A|, KOTOPBIil paBeH HYJI0,KaK OlpeJIeIUTe/b, BCe dJe-
MEHTBI OJIHOH U3 CTPOK KOTOPOI'o paBHbl HYJI0. OJIUH U3 MUHOPOB TPeThe-
0 HOpd/iKa OTJIMYeH OT HYJId, HAlIpUMep

I 25
My =0 1 7|=7#0.
0 —1 0

CregosaTe/IbHO, paHr JaHHoil MaTpunnl pasen 3, T.e. r(A) = 3.
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DJIeMeHTapHbIe IIpeodpa3oBaHnd MaTPHMI]

[Ipw onpejieieHIn panra MaTPHIbLl, KaK MPABHIO, ITPHXOIUTCS BBIMHC-
A4Th DoJbIIoe dncao onpeaeanteeii. Yrodbel obnerdnThs 3T0T nponec,
NPUMEHAIOT criernaiabibie npueMel. [Ipex e yem uznaraTh 3TH TPHEMBI,
BREJIEM TIOHATHE 00 24eMeHMapHbls NPeobpasosaHuAr Mampuibl.

DIeMeHTAPHBIMH HA3BIBAOTCHA CJAeVIONHe npeodpa3oBaHnsd:

® VMHOMKEHHE BCeX 3JeMeHTOB Kakoii-mubo crpokn (cronbna) mar-

PHIIBI HA OJIHO H TOMKE YHCI0, OTJTHIHOe OT HYJIA:
e npubapieHne K ageMeHTaM Kakoil-mnbo crpokn (cronbia) mar-

PUITBI COOTBETCTBYIONINX 3JeMeHTOB Jpyroil crpokn (cronabia),
VMHOKeHHBIX Ha O/THO U TOKe YHCI0;

® [epeMeHa MecTaMH CTPOK (cToJDIOB) MaTpPUILB;

e orOpackiBanie cTPoK (cTOADIOB) MATPHILLI, BCE ATEMEHTHl KOTO-
PBIX PABHBI HYJTIO.

Marpunpl, nojgaydaionecd ojJHa W3 JIPYTLOi TPHU 3JeMEeHTAPHBIX Hpeod-
pa3zoBaHuAaX, HA3LIBAIOTCA IKEUGAAE HIMHBLM U.
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Ipumep 4.1. Buuucaumsd pare Mampuibl

2 -1 3 -2 4
A=14 -2 5 17
2 -1 1 8 2
P e enue Borurem u3 2-o0ii cTpouku

13 TpeTheil CTPOKU BBIUTEM IEPBYIO CTPOKY
2 -1 3 =2 4

Ai=1 0 0 -1 5

0o 0 -2 10 -2

BoiunTas u3 Tperbeii cTpoKu MaTpuilbl A; BTOpyio CTPOKY, VMHOZKEHHYIO
Ha 2, NOJYYUM MaTPUILY

l-y10, YMHOKEHHYIO Ha 2 U

2 -1 3 -2 4
o 0 -1 5 -1
o o0 0 0 0

OTrOpacbsiBasi B MaTpuile As CTPOKY, COCTOAILYIO U3 HYJIEH, IToJIydaeM

MaATPHILY
2 -1 3 -2 4
AB_(O 0 -1 5 —1)

paHr’ KOTOPOoii pasel, oueBuHo, AByM. Clie1oBaTe/ibHO, PAHT JAHHOI MaT-
puiibl A Tak:ke paBeH JiByM, T.e. r(A) = 2.
3aech Ui npeobpa3oBaHis MaTPHIL MBI HCTOJAB30BaTH MeTosl layeca, 3
bepkos H.A. PTY - MUP3A kadenpa BM3
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MeToa, oKanmnarwmx MMHOPOB

Onpedenernue 4.2. Iycmov My — murop k-20 nopadka mampuuve A. Oxatim-
AAN0UUM MUHOPOM DA munopa My nazweaemes 1000t Munop x Komo-
pomy dobasuau ooy cmpory u 0dur cmoabey, ne srodauiue 6 munop M.

Teopema 4.1. Ecau ¢ mampuue A ecmv omavsnolii om nyas munop k-z2o0
nopAdKG, @ 6ce ORAUMAAIOULUE €20 MUHOPYL PAGHYL HYAI0, O PaHe Ma-
puunt A pasen k.
2 —1 3 =2 14
A=\ 4 -2 5 1 7
2 —1 1 8 2
Haiiiém oTyimdHblit OT HYJIS MUHOP BTOPOI'o nopsjika. Hauném ¢ yriio-

2 —1
Boro MuHopa M, = ‘ 4 9| = —4 —(—4)=0.
BumecTo BToporo ¢tonbna Bo3bMEM Tperuii
, 2 3
My, =|7 . |=10-12=2%0

CaenoBarensno 7(A) = 2.
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MeToa oKanmnarwmx MMHOPOB 2 -

1 3 =2 4
A=\ 4 -2 5 1 7
2 -1 1 8 2
Pacmmpsiem munop Mo, 10 Tperbero nopsijika, JA00aB/isis K HEMY €Ié
OJIHY CTPOKY M ojuH cToji0en. Takux munopos tpu. [lepeuancianm nx:
2 -1 3 2 -1 -2 2 -1 4
2 -1 1 2 -1 8 2 -1 2
[IpumenseM K 9THM ONPEICTHTEISM 3JIeMeHTapHbIe Tpeobpa3oBanus
HCIOJIb3YeMble Tpu pentennu npumepa (3.1).
Boerarem n3 2-0it cTpoukn 1-yi0, YMHOKEHHYIO Ha 2 ¥ U3 TPETheil CTPOKH
BBIUTEM IEPBYIO CTPOKY
2 -1 3 2 -1 -2 2 -1 4
0 0 =2 0 0 10 0 0 =2
Boranras u3 tperbeit ¢cTpoOKH MaTpHIbl Ay BTOPYIO CTPOKY, YMHOZMKEH-
HYI0 Ha 2, TOJIYIUM ONpe/Ie/TuTe |
2 -1 3 2 -1 -2 2 1 4
M, 0 0 -1|=0 Mgy=10 0 51=0 Ay =[0 0 —1|=0.
0o 0 O 0o 0 O 0O 0 0

Bcee onn pasubl Hy 110, ciegoBaresnbio, 7(A) = 2.
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Cnacu®o sa BHUMaHMUE
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